
Делта: Порез од продаје Максија Србији, новац улажемо у аграр
уторак, 19 јул 2011 17:30

Београд – Порез од продаје Делта Максија биће плаћен у Србији по позитивним
законским прописима Србије, каже Јелена Крстовић, потпредседник за корпоративне
комуникације.

  

"Да би Делта холдинг могао да плати порез у Србији, морали смо да предузмемо и
одређене кораке", тврди она.

  

Крстовић наводи да је компанија ангажовала пореске саветнике из реномиране
консултантске куће, који су добили задатак да пронађу адекватна решења за плаћање
пореза у нашој земљи.

  

"Могу да кажем да се због тога тренутно на Кипру воде два судска поступка, чију
успешну реализацију очекујемо ових дана", додаје она.

  

Продаја ланца Макси трговина белгијском Делезу, Делта холдинг добија финансијску
подршку, која ће првенствено бити усмерена у аграр, нови стратешки бизнис ове
компаније.

  

У Делта холдингу су и пре продаје своје трговинске куће најављивали да ће један од
најважнијих послова ове компаније убудуће бити пољопривреда. Јелена Крстовић каже
да ће посебно бити ангажовани у воћарству, повртарству и сточарству. "Потребе за
храном у свету су из године у годину све веће и верујем да је у прехрамбеној
производњи шанса Србије", каже Крстовићева. 

  

Она додаје да ће Делта средства од продаје уложити у примарну производњу воћа и
поврћа."Повећаћемо наш воћњак у Челареву за 200 хектара ове и још толико у наредне
две године. У Богатићу ће бити центар нашег повртарства, где са партнерима из
Холандије планирамо изградњу великог стакленика. Све то подразумева и отварање
нових радних места", каже Крстовић. 
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Новац ће, како најављују у Делта холдингу бити усмерен и у нове технологије у аграру.
Увођење нових стандарда планира се у сарадњи са страним партнерима. 

  

Део средстава од продаје највећег трговинског ланца у Србији биће усмерен у изградњу
шопинг-молова у Булевару деспота Стефана и на Аутокоманди. У плану су и центри у
Бањалуци и Новом Саду."Осим у пољопривреду, значајна средства уложићемо и у
изградњу неколико шопинг-молова у Србији и региону", нагласила је Крстовићева. 

  

Она наводи да у Делти верују да је "право време за почетак овог бизниса, јер се
примећују знаци опоравка од кризе. Отварање шопинг-мола у Улици деспота Стефана у
Београду, планирано је у 2013. години, па верујем да ће се до тада поправити привредна
ситуација у нашој земљи".

  

(Вечерње новости)
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